



Примите мои сердечные поздравления с главным исламским праздником «Курбан-Байрам» (Ид аль-Адха)!

Мусульмане России, сохраняя свои лучшие традиции, встречают его с самыми светлыми чувствами. В эти радостные для всех последователей Ислама дни хотел бы отметить Ваш вклад в благотворительную деятельность, воспитание молодежи, противодействие попыткам распространения радикальных и экстремистских идей, чуждых российской умме. Вы многое делаете для развития конструктивного взаимодействия государства и мусульманских общин, совершенствования духовного образования и сохранения культурного и наследия, а также для организации паломничества к святым местам в Мекке и Медине.

Уверен, что празднование «Курбан-Байрама» будет и впредь способствовать укреплению межрелигиозного и межнационального согласия, утверждению в нашем обществе идеалов взаимопонимания и уважения. Желаю Вам здоровья и всего самого доброго.

Д.Медведев